



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 2/4/2021

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো পরবর্তী COVID-19 ত্রাণ প্যাকেজে ন্যায্য অর্থায়নের জন্য নিউ ইয়র্ক কংগ্রেসনাল প্রতিনিধি দলের কাছে চিঠি পাঠিয়েছেন

চিঠি প্রতিনিধি দলকে রাজ্য এবং স্থানীয় সরকারগুলিকে সরাসরি প্রয়োজনের উপর ভিত্তি করে অর্থায়ন করতে বলা হয়েছে, SALT ক্যাপ বাতিল করতে, ভাড়া/বন্ধকীর ত্রাণ প্রদান করতে, এবং রেস্টুরেন্ট শিল্পকে সাহায্য করতে

চিঠিটি দেখতে [এখানে](#) ক্লিক করুন

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ নিউ ইয়র্কের কংগ্রেসনাল প্রতিনিধি দলের কাছে পরবর্তী COVID-19 ত্রাণ প্যাকেজে ন্যায্য এবং সমানুপাতিক অর্থায়ন চেয়ে একটি চিঠি জারি করেছেন যা নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং এলাকাগুলিকে সাহায্য করে, রাজ্য এবং স্থানীয় কর (State And Local Tax, SALT) এর উর্ধ্বসীমা বাতিল করে, ত্রাণ/বন্ধকী ত্রাণ প্রদান করে এবং রেস্টুরেন্ট কর্মীদের সাহায্য করে। চিঠিতে কংগ্রেসনাল প্রতিনিধি দলকে প্রয়োজনের উপর ভিত্তি করে রাজ্য এবং স্থানীয় সরকারগুলিকে অর্থায়ন করতে বলা হয় রাজনীতি এড়িয়ে চলার জন্য, স্কুল, হাসপাতাল এবং প্রতিষ্ঠানগুলোকে সরাসরি তহবিল প্রদান না করে, সরকারগুলিকে প্রদান করতে, SALT এর উর্ধ্বসীমা বাতিল করতে এবং রেস্টুরেন্ট শিল্পকে সাহায্য করতে অনুরোধ জানানো হয়েছে।

চিঠিটির সম্পূর্ণ বার্তা নিচে দেওয়া হল:

2/4/2021

প্রিয় নিউ ইয়র্ক স্টেট কংগ্রেসনাল ডেলিগেশন (New York State Congressional Delegation):

আমাদের মহান রাষ্ট্রের জন্য আপনারা যে সব ভাল কাজ করেছেন তার জন্য আমি আপনাদের ধন্যবাদ জানাতে চাই। মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ক্যাপিটলে আপনাদের যে ট্রমা এবং কুৎসিত আচরণ সহ্য করতে হয়েছে তার জন্য আমি দুঃখিত। এগুলো কঠিন সময়, আমার বন্ধুরা, এবং অত্যন্ত ফলপ্রসূ।

আমি বিশ্বাস করি যে COVID ত্রাণ বিল যা আপনারা শীঘ্রই পাশ করবেন তা এই রাজ্য এবং জাতির পুনরুদ্ধারের জন্য সর্বশ্রেষ্ঠ হবে। অতীত ফেডারেল প্রশাসনের রাজনীতি এবং অযোগ্যতা জাতিকে চূড়ান্ত পর্যায়ে নিয়ে এসেছে। COVID ত্রাণ প্যাকেজ অবশ্যই ক্ষতিগুলি বিপরিত করবে এবং জাহাজটিকে সঠিক দিক প্রদান করবে।

অন্য যে কোন বছরের মত নয়, ফেডারেল COVID ত্রাণ বিল নিউ ইয়র্কের রাষ্ট্রীয় বাজেট নির্ধারণ করবে। রাজ্য এবং স্থানীয় ঘাটতি শুধুমাত্র ওয়াশিংটন দ্বারা সন্তুষ্ট করা যেতে পারে। নিউ ইয়র্ক রাজ্যের বাজেটে ব্যাপক কর বৃদ্ধি, ছাঁটাই, শিক্ষায় হ্রাস এবং স্বাস্থ্যসেবায় হ্রাস এড়াতে 15 বিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রয়োজন। প্রত্যেক অর্থনীতিবিদ নেতিবাচক অর্থনৈতিক ফলাফল অনুমান করেন যদি তা ঘটে। মনে রাখবেন, ট্রাম্পের অধীনে যে পূর্ববর্তী COVID আইন পাশ হয়েছে - তথাকথিত কেয়ারস অ্যাক্ট (Cares Act) বিলগুলো, সেগুলি প্রকৃত অর্থে COVID ত্রাণের উদ্দেশ্যে ছিল না, বরং সেগুলি COVID এর প্রয়োজনকে উপেক্ষা করে রাজ্যগুলিকে প্রদান করা হত, এবং তাই ডেমক্রেটিক রাজ্যগুলিকে বঞ্চিত করত এবং রিপাব্লিকান রাজ্যগুলিকে নিষ্প্রয়োজনে অর্থা ভরে দিত।

আমি আপনাদের তিনটি বিষয় বিবেচনা করতে বলবো।

প্রথমত, COVID ত্রাণ COVID দ্বারা সৃষ্ট প্রয়োজনের জন্য টার্গেট করা উচিত। এটা একটা এমার্জেন্সি রেসপন্স বিল। যখন একটি রাজ্য ভূমিকম্প দ্বারা আক্রান্ত হয়, তখন জাতি সেই রাজ্যকে অর্থ প্রদান করে। সে সব রাজ্যকে অর্থ দেয় না। যদিও COVID বহু রাজ্যকে প্রভাবিত করেছে, এটি বিপর্যস্ত করেছে কয়েকটিকে। নিউ ইয়র্ক COVID জন্য গ্রাউন্ড জিরো ছিল। ফেডারেল অবহেলার কারণেই COVID কয়েক মাস ধরে নিউ ইয়র্কে অসমাজ্য অবস্থায় আসার অনুমতি দেওয়া হয়। নিউ ইয়র্কে যে ক্ষয়ক্ষতি হয়েছে তা অন্য যে কোন রাজ্যের তুলনায় অনেক বেশি। এটা নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য অপমানজনক যে কেউ প্রস্তাব দেয় যে COVID ত্রাণ বিল একটি সাধারণ শুরুর মাংসের ব্যারেল ব্যায়ামে পরিণত হওয়া উচিত। COVID যেভাবে তার শিকারদের টার্গেট করেছে সেভাবেই ফেডারেল সহায়তাকে টার্গেট করা হোক। নিউ ইয়র্কের অসমানুপাতিক পরিমাণ COVID ত্রাণ প্রাপ্য কারণ নিউ ইয়র্ক একটি অসমানুপাতিক পরিমাণ ক্ষতির সম্মুখীন হয়েছে। যে কোন মেট্রিক অনুযায়ী, নিউ ইয়র্ক প্রেসিডেন্ট বাইডেনের একটি বৃহত্তর সমানুপাতিক অংশ পাবে 350 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের রাজ্য এবং স্থানীয় সাহায্যের। যদি কংগ্রেস COVID এর কারণে হারানো জীবনগুলির সংখ্যা অনুযায়ী 350 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের তহবিল বিতরণ করে, তাহলে নিউ ইয়র্ক স্টেট 20.7 বিলিয়ন মার্কিন ডলার পাবে এবং স্থানীয় সরকারগুলি 13.8 বিলিয়ন মার্কিন ডলার পাবে। যদি বিতরণ সূত্র COVID সম্পর্কিত বেকারত্ব প্রতিফলিত করতপ, নিউ ইয়র্ক স্টেট 15.1 বিলিয়ন মার্কিন ডলার পেতো এবং স্থানীয় সরকারগুলি 10.1 বিলিয়ন মার্কিন ডলার পেতো। পরিহাসের বিষয় হচ্ছে, যদি কংগ্রেস পুরোপুরি রাজনৈতিক হত এবং সমস্ত বৈধ চাহিদার বিষয়গুলি অগ্রাহ্য করে এবং শুধুমাত্র একটি রাষ্ট্রের জনসংখ্যার ভিত্তিতে বিতরণ করত - যা একটি ঘৃণ্য নীতি হত - নিউ ইয়র্ক স্টেট তাও 12.4 বিলিয়ন মার্কিন ডলার পেতো এবং স্থানীয় সরকারগুলি 8.3 বিলিয়ন মার্কিন ডলার পেত।

COVID ত্রাণ এবং পুনর্গঠন তহবিলের জন্য ফেডারেল সরকারের যে পরিসর পর্যন্ত রাজস্ব প্রয়োজন, তাতে তার উচিৎ ধনীদের উপর কর বৃদ্ধি করা। একটি একক রাজ্যকে তাদের চাহিদা পূরণের জন্য কর বাড়াতে বাধ্য করা অবিচারকে আরও বাড়িয়ে তুলছে। নতুন জুম বাস্তবতায়, মানুষ এবং ব্যবসাগুলি আরো মোবাইল এবং ইতিমধ্যে দূরবর্তীভাবে কাজ করছে। যে কোন একটি রাজ্যে কর বৃদ্ধি সেই রাজ্যকে অর্থনৈতিক অসুবিধার মুখে ফেলে দেয়। যে রাজ্যগুলি COVID এর ফলে সব চেয়ে বেশি ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে, এবং যারা ফেডারেল কেয়ারস অ্যাক্টের তহবিল থেকে অপরিপূর্ণ সাহায্য পেয়েছে, সেগুলি হল ডেমোক্রেটিক রাজ্যগুলি। জাতীয় কর বৃদ্ধি গণতান্ত্রিক রাজ্যগুলির তলানিতে যাওয়ার একটি দৌড় এড়িয়ে চলতে দেয়। যদি নিউ ইয়র্ক রাজ্যের ঘাটতি বন্ধ করার জন্য 15 বিলিয়ন মার্কিন ডলার না পায়, তাহলে শ্রমিকদের ছাঁটাই করা, শিক্ষা এবং স্বাস্থ্যসেবায় কাটছাট করা এবং কর বৃদ্ধি করা ছাড়া আমাদের আর কোন উপায় থাকবে না।

দ্বিতীয়ত, কংগ্রেসের উচিত প্রাচীনপন্থী রাজনীতি এড়িয়ে চলা। ফেডারেল সরকার সরাসরি স্কুল, হাসপাতাল এবং স্থানীয় প্রতিষ্ঠানকে অর্থ সাহায্য করলে তা এই একই সংস্থাগুলির রাজ্য এবং স্থানীয় অর্থায়নের নকল হয় এবং ভালোর চেয়ে বেশী ক্ষতি করে কারণ একই সংস্থাগুলি রাজ্যের কাটছাট, ছাঁটাই এবং কর বৃদ্ধির সম্মুখীন হবে। টাইটেল I অবধি স্কুলগুলির ফেডারেল অর্থায়ন রাজ্যের সকল অঞ্চলকে ন্যায্যভাবে সম্বোধন করি না। একইভাবে, কেন্দ্রীয় সরকার দ্বারা সরাসরি তহবিল হাসপাতালগুলিকে অর্থাতন করা রাজ্যের অর্থায়নের সূত্র বিকৃত করে যা দরিদ্র সম্প্রদায়ের হাসপাতাল এবং নিরাপত্তা নেট হাসপাতালগুলিকে সাহায্য করে এবং ধনী হাসপাতালগুলিকে সহায়তা করে। সরাসরি ফেডারেল অর্থায়ন এই পশ্চাদমুখী নীতিকে আরও নেতিবাচক করে তোলে যে পরিমাণ তহবিল রাজ্য এবং স্থানীয় সরকারগুলি পিছিয়ে থাকা স্কুল এবং দরিদ্র হাসপাতালগুলিকে সরবরাহ করতে পারে তা আরও হ্রাস করে।

ন্যায্যভাবে অর্থায়ন করার সব চেয়ে সহজ উপায় হচ্ছে রাজ্য এবং স্থানীয় সরকারের মাধ্যমে তা প্রদান করা। ন্যূনতমভাবে, ফেডারেল সরকার কর্তৃক প্রদত্ত তহবিল রাষ্ট্র এবং স্থানীয় অর্থায়নের বাধ্যবাধকতার একটি অফসেট হওয়া উচিত এবং রাষ্ট্রীয় সূত্র অনুসরণ করা উচিত।

তৃতীয়ত, SALT আইন অসাংবিধানিক এবং ইতিহাসের প্রথম দ্বৈত কর ছিল। নিউ ইয়র্ক স্টেট এখনো SALT কর বন্ধ করার জন্য ফেডারেল সরকারের বিরুদ্ধে মামলা করছে। বাতিল করাকে অগ্রাধিকার দেওয়া উচিৎ কারণ প্রতি মাসে নিউ ইয়র্কবাসীদের অতিরিক্ত কর বাবদ 1 বিলিয়ন মার্কিন ডলার খরচ হয়। যে কটি দিন SALT কর বাতিল না করা হচ্ছে তা নিউ ইয়র্কবাসীদের খরচ প্রতি দিন প্রায় 34 মিলিয়ন মার্কিন ডলার করছে। এটা অবশ্যই এখনই বাতিল করতে হবে।

সংক্ষেপে, নিউ ইয়র্ক স্টেটকে COVID জন্য একটি ভয়ানক মূল্য প্রদান করতে হয়েছে। অতীতের ফেডারেল প্রচেষ্টা নিউ ইয়র্ককে কেবল আরও ক্ষতিগ্রস্ত করেছে। জাতি রিপাবলিকান নীতি প্রত্যাখ্যান করেছে এবং আমাদের তার পুনরাবৃত্তি করা উচিত নয়, বরং তাদের ভুলগুলি ঠিক করা উচিৎ। যদি নিউ ইয়র্ক স্টেটকে ছাঁটাই করতে, দরিদ্র বিদ্যালয়গুলোতে তহবিল কমাতে, নিরাপত্তা নেট হাসপাতালে তহবিল হ্রাস করতে এবং কর বৃদ্ধি করতে বাধ্য করা হয়, তাহলে আমরা পরিস্থিতি খারাপ থেকে আরও খারাপের দিকে যেতে দেখব।

COVID-19 হাজার হাজার বাড়ির মালিক এবং ভাড়াটীদের বিশেষ করে কঠিনভাবে আঘাত করেছে। যদিও মহামারীর শুরুতে আমার প্রশাসন উচ্ছেদের উপর স্বগিতাদেশ জারি করেছে এবং সম্প্রতি আইনসভার সাথে অংশীদারিত্বে তা আরো প্রসারিত করা হয়েছে, ব্যাপক উচ্ছেদ এবং ফোরক্লোসার বন্ধ করে দিয়েছে, এই দৃষ্টিভঙ্গিটি কেবল একটি সাময়িক ব্যবস্থা। কোন রাজ্যের পক্ষে এই সঙ্কট মোকাবেলা করা সম্ভব নয়। ফেডারেল সরকার কর্তৃক পাশ হওয়া যে কোন পুনরুদ্ধার প্যাকেজে অবশ্যই ক্রমবর্ধমান উচ্ছেদ সংকটের একটি প্রকৃত সমাধান অন্তর্ভুক্ত করতে হবে এবং COVID-19 এর কারণে প্রভাবিত নিউ ইয়র্কবাসীদের সাহায্য করতে হবে যাতে তারা তাদের বাড়িতে থাকতে পারেন।

পরিশেষে, রেস্টুরেন্ট শিল্প, যা নিউ ইয়র্কের জীবনশক্তি, তাকে সংরক্ষণ করতে হবে। অনেক দিন ধরে, COVID-19 এর ফলে রেস্টুরেন্ট এবং পানশালাগুলি বন্ধ থাকতে বাধ্য হয়। ফেডারেল সরকারকে অবশ্যই রাজ্যব্যাপী রেস্টুরেন্টগুলিকে সত্যিকারের আর্থিক সহায়তা প্রদান করতে হবে যাতে তারা হাজার হাজার পরিশ্রমী পুরুষ এবং নারীকে, যাদের তারা কর্ম সংস্থান প্রদান করেন, তাদের সহায়তা করে পারেন তার জন্য আবার খুলতে দিতে হবে।

রাজ্য পুনরায় চালু করতে প্রস্তুত। আমরা নতুন সবুজ অর্থনীতিতে জাতিকে নেতৃত্ব দেব, আমাদের পরিবহন ব্যবস্থা পুনঃনির্মাণ করব, প্রবেশযোগ্য এবং সাশ্রয়ী মূল্যের সার্বজনীন ব্রডব্যান্ড প্রদান করব এবং আগামীকালের অর্থনীতিকে আকৃষ্ট করব। আমাদের একজন ফেডারেল অংশীদার প্রয়োজন যে আমাদের সাথে কাজ করে, আমাদের বিরুদ্ধে নয়। আর এখন আপনার নেতৃত্ব সেই সুযোগ দিচ্ছে।

বিনীত,
গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

###

আরো সংবাদ পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)